

Saopštenje za medije

Program pomoći EU poplavljenim područjima u Srbiji: Danski savet za izbeglice započeo građevinske radove

U okviru Programa pomoći Evropske unije poplavljenim područjima u Srbiji, Danski savet za izbeglice (DRC) u saradnji sa partnerskom organizacijom ENECA omogućiće sanaciju 170 individualnih stambenih objekata koji su pretrpeli štetu u majskim poplavama, izgradiće 13 montažnih kuća, obezbediće 183 osnovna paketa kućnih aparata i nameštaja za stradale domove i doprineće revitalizaciji 54 poslovnih aktivnosti malih preduzeća.

Danski savet za izbeglice je, u bliskoj saradnji sa Kancelarijom za obnovu i pomoć poplavljenim područjima i lokalnim samoupravama koje su stradale u majskim poplavama (Čačak, Jagodina, Paraćin, Velika Plana, Smederevska Palanka, Ub i Koceljeva), usmerio sve napore da nakon uspešno realizovanog procesa odabira korisnika što pre ostvari i uslove za početak radova na obnovi i izgradnji individualnih stambenih objekata.

Dana 24. oktobra 2014. godine potpisani su ugovori sa izvođačima radova, dok su u poslednjoj nedelji oktobra stručni timovi DRC-a, izvođači radova i opštinski timovi nadzora obišli prioritetne lokacije u svim opštinama i izvršili sve neophodne pripreme za početak radova.

Prvi radovi kao i dostava neophodnog građevinskog materijala započeli su u periodu od 28 - 30. oktobra u opštinama Velika Plana, Čačak, Ub, Koceljeva i Paraćin, a do 3. novembra započete su rekonstrukcije i u preostale dve opštine. U prvoj nedelji novembra, u opštinama Paraćin i Smederevska Palanka, pripremljeni su tereni i započeta je izgradnja ukupno 7 od 13 montažnih kuća za porodice čiji su stambeni objekti pretrpeli maksimalnu štetu.

- Ukupan broj stambenih objekata za obnovu po opštinama iznosi:

Čačak (14), Jagodina (33), Paraćin (43), Velika Plana (12), Smederevska Palanka (20), Ub (23) i Koceljeva (25). Procenjena vrednost radova nakon završene tenderske procedure za ukupno 170 objekata za rekonstrukciju je **EUR 729.552,00**

- Ukupan broj stambenih objekata za izgradnju montažnih kuća po opštinama iznosi:

Jagodina (1), Paraćin (9) i Smederevska Palanka (3).

Procenjena vrednost radova nakon završene tenderske procedure za izgradnju ukupno 13 montažnih objekata je **EUR 238.875,00**

Predviđen rok trajanja radova na obnovi domaćinstava je 45 dana, dok se očekuje da će prvi montažni objekti biti izgrađeni do kraja novembra 2014. nakon čega će započeti i snabdevanje domaćinstava osnovnim



Program sprovode:



paketima nameštaja i kućnih aparata. Planirana vrednost asistencije u vidu osnovnog nameštaja i kućnih aparata je **EUR404.800,00**

Paralelno sa procesom rekonstrukcije i izgradnje individualnih stambenih objekata, završen je proces odabira mikro i malih preduzeća koji će biti potpomognuti neophodnom opremom, rehabilitacijom prostora i repromaterijalom za ponovno pokretanje biznisa:

- Ukupan broj ekonomskih grantova po opštinama iznosi:
Paraćin (24), Smederevska Palanka (3), Velika Plana (2), Ub (20), Koceljeva (4) i Čačak (1).

U toku je priprema tenderske procedure za najkvalitetnije ponuđače opreme i materijala, a tender će biti objavljen u prvoj polovini novembra. Prva isporuka opreme se očekuje u prvoj polovini decembra 2014, kada će biti isporučen i repro-materijal neophodan za vraćanje ekonomske aktivnosti u pun proces rada. Radovi na sanaciji prostora male privrede započeli su već u prvim danima novembra. Planirana vrednost ove vrste asistencije je **EUR 351.000,00**

Sve aktivnosti će biti realizovane u skladu sa usaglašenom Metodologijom implementacije sa posebnim osvrtom na brzinu odgovora na potrebe, nivo ugroženosti porodica pogođenih nepogodom, kao i učinak podrške na pomenute lokalne zajednice.

Program pomoći Evropske unije poplavljenim područjima u Srbiji, u vrednosti od 30 miliona evra, finansira Evropska unija iz pretpristupnih fondova IPA. Sredstva su namenjena izgradnji novih domova, obnovi javnih ustanova, privatnih kuća, puteva i obnavljanju privrede i poljoprivredne proizvodnje u 24 opštine koje su najviše pogođene poplavama: Bajina Bašta, Valjevo, Varvarin, Velika Plana, Jagodina, Kosjerić, Koceljeva, Kragujevac, Kraljevo, Krupanj, Lazarevac, Loznica, Ljubovija, Mali Zvornik, Obrenovac, Osečina, Paraćin, Svilajnac, Smederevska Palanka, Trstenik, Ub, Čačak, Šabac i Šid. Sve aktivnosti na terenu sprovode Kancelarija Ujedinjenih nacija za projektne usluge (UNOPS), Organizacija Ujedinjenih nacija za hranu i poljoprivredu (FAO), organizacije HELP i ASB, i Danski savet za izbeglice (DRC) – u koordinaciji sa Kancelarijom Vlade Srbije za pomoć i obnovu poplavljenih područja.

Danski savet za izbeglice je isključivo odgovoran za sadržaj ovog saopštenja i on ne predstavlja neophodno stavove Evropske unije.





POMOĆ EVROPSKE UNIJE
POPLAVLJENIM PODRUČJIMA
U SRBIJI



Program finansira EU



Program sprovode:



Za više informacija o projektu, molim Vas obratite se:

Verica Rečević

Menadžer programa

Danski savet za izbeglice - DRC

Mobilni: +381 (0) 65 591 96 80

Elektronska pošta: verica@drc.org.rs

Nevena Vukadinović

Službenik za odnose sa javnošću

Danski savet za izbeglice - DRC

Mobilni: +381 (0) 64 672 78 87

Elektronska pošta: administration@drc.org.rs

Za više informacija o celom Programu, molim Vas obratite se:

Petar Janjatović

Menadžer za komunikacije

Kancelarija Ujedinjenih nacija za projektne usluge - UNOPS

Mobilni: +381 (0) 63 862 2780

Elektronska pošta: petarj@unops.org



“Pružanje podrške za obnovu poplavljenih domaćinstava i lokalne privrede u Srbiji“

Projekat je finansiran od strane Delegacije Evropske Unije u Republici Srbiji i sproveden od strane Danskog saveta za izbeglice i NVO Eneca.